

С мая текущего года региональный ОПФР ввел добрую традицию – вновь принятых на работу сотрудников торжественно приветствуют на новом месте работы не только теплыми словами, но и торжественно вручая памятный адрес с напутствием. Символическое «посвящение» в профессию прошли уже 10 новичков, принятых в «семью Пенсионного Фонда».

- Я была приятно удивлена такой встрече на новом рабочем месте. Это теплая атмосфера и ощущение того, что ты пришел работать в дружный коллектив, тебя окружают замечательные люди и ты – часть этой команды, которая может горы свернуть, - поделилась своими впечатлениями после посвящения в профессию ведущий специалист-эксперт группы по взаимодействию со СМИ Волгоградского ОПФР Мария Матюшечкина.

Такое отношение помогает новичкам не только быстро адаптироваться в большом коллективе, но и прочувствовать всю возлагаемую на них ответственность, дает возможность в полной мере применить свои знания и навыки в работе, выработать особые нравственные качества.

Именно поэтому в приветствии руководства Отделения и профсоюзной организации подчеркивается важность способности сопереживать, умению понимать проблемы и трудности людей, готовность прийти на помощь в случае необходимости.